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Інформація 
Департаменту освіти та науки Одеської міської ради 

щодо проведеної роботи у сфері міжнародного співробітництва 
за ІV квартал 2024 року 

 
На виконання розпорядження Одеського міського голови від 15.01.2019 №12 

«Про затвердження Порядку організації роботи та ділових зустрічей посадових 
осіб виконавчих органів, підприємств, установ Одеської міської ради зі 
співробітниками іноземних установ і компаній, а також з офіційними делегаціями, 
що прибувають із-за кордону, групами та окремими іноземцями» Департамент 
освіти та науки Одеської міської ради повідомляє наступне. 
 

Упродовж жовтня - грудня 2024 року у закладах освіти або на території 
установ міста були проведені зустрічі та прийоми іноземних делегацій: 

 

- 29.10.2024 - відбулася зустріч директора Департаменту освіти та науки 
Одеської міської ради Олени Буйневич з французькими представниками, а 
саме: Мартеном Дюплантьє, директором компанії MARTIN DUPLANTIER 
ARCHITECTES, Александром Кольно, СЕО компанії ANOEVIN 
IMMOBILIER, та Ніколя Шартон, журналістом, з метою обговорення 
проєкту щодо створення освітньо-реабілітаційного центру «Ластівка» в        
м. Одеса, за адресою Біржова площа (раніше Думська площа), 1; 

- 29.10.2024 - відбулася зустріч заступника директора Департаменту Ірини 
Столбової та начальника відділу господарської діяльності Департаменту 
Юлії Вертушенко з французькими представниками, а саме: Мартеном 
Дюплантьє, директором компанії MARTIN DUPLANTIER ARCHITECTES, 
Александром Кольно, СЕО компанії ANOEVIN IMMOBILIER, та Ніколя 
Шартон, журналістом, з метою обговорення проєкту щодо створення 
освітньо-реабілітаційного центру «Ластівка» в м. Одеса, за адресою вул. 
Дача Ковалевського, 101/1; 

- 31.10.2024 - на базі Одеського комунального навчального закладу „Дитячий 
будинок «Перлинка» Одеської міської ради відбувся прийом німецької 
делегації, а саме: депутата Бундестагу Беате Мюллер-Геммеке, 
представників благодійної організації «Ermstal-Hilft» Мартина Зальцера, 
Симона Новотни, директора гімназії в м. Бад-Урах Сюзанни Мюллер, з 
метою налагодження подальшої співпраці, за адресою провулок 
Монастирський, 3; 

- 22.11.2024 - відбулася зустріч заступника Одеського міського голови Павла 
Вугельмана, директора КУ «Центр фінансування та  господарської діяльності 
закладів та установ системи освіти Хаджибейського району                                        
м. Одеси» Ганни Трусової та директора Одеського ліцею «Михайлівський» 
Антоніни Бурлаки з головою благодійного фонду «Солідарність: Леруа 
Мерлен» Матьйо-Марі Арденом з метою підписання Договору про 



співпрацю №269-11/2024 від 21.11.2024 між благодійною організацією 
«Благодійний фонд «СОЛІДАРНІСТЬ» та КУ «Центр фінансування та  
господарської діяльності закладів та установ системи освіти Хаджибейського 
району м. Одеси» для надання допомоги у відновленні або заміні вікон та 
дверей у будівлі Одеського ліцею «Михайлівський», який постраждав 
внаслідок ворожої атаки на місто, за адресою площа Михайлівська, 10;  

- 02.12.2024 - відбулася зустріч директора Департаменту освіти та науки 
Одеської міської ради Олени Буйневич та заступника директора 
Департаменту освіти та науки Одеської міської ради Ірини Столбової з 
італійським журналістом Давиде Марія Де Лука щодо питання організації 
освітнього процесу у закладах освіти комунальної власності територіальної 
громади м. Одеси у період воєнного стану, за адресою вул. Канатна, 134; 

- 03.12.2024 – відбулася онлайн-зустріч директора Департаменту освіти та 
науки Одеської міської ради Олена Буйневич з представниками 
муніципалітету міста-побратима Йокогама (Японія). 

 
У межах виконання договорів про співробітництво з країнами ЄС та іншими 

країнами світу заклади освіти міста беруть участь у міжнародних проєктах, 
конкурсах, фестивалях тощо: 

- 23.09 – 02.10.2024 - делегація у складі 15 учнів у супроводі 3 вчителів 
іноземної мови Одеського ліцею №90 відвідала м. Бремен (Німеччина) з 
метою участі у міжнародній зустрічі школярів; 

- упродовж жовтня 2024 року – учні 9 класу Одеського ліцею №84 
долучилися до відеоконкурсу “Вийти за свої межі” від громадської 
організації “Альянс Франсез”; 

- 05 – 18.10.2024 – делегація у складі 9 вихованців 10-18 років у супроводі 1 
керівника групи КЗПО «Одеський ЦДЮТ «Промінь» відвідала м. Бодрум 
(Туреччина) з метою участі у Х Міжнародному двотуровому фестивалі-
конкурсі мистецтв «Golden Island of Talents»; 

- 06 – 11.10.2024 - делегація у складі 13 учнів віком 15-17 років у супроводі 2 
вчителів іноземних мов Одеського ліцею №9 відвідала молодіжний табір 
«Кржижова» у м. Свідниця (Польща), за запрошенням Фонду «Кржижова» 
для Порозуміння Європейського у рамках польсько-німецько-українського 
шкільного обміну за участю молоді шкіл з міст Лежно (Польща), 
Кайзерслаутерну (Німеччина) та Одеси (Україна); 

- 20 – 25.10.2024 – директор Одеського ліцею №7 Світлана Мельник та 
заступник директора з навчально-виховної роботи Одеського ліцею №7   
Любов Говорова відвідали м. Гданськ (Польща) з метою участі у VI 
Міжнародній конференції «Співпраця в освіті Гданськ-Львів-Одеса-Кутаїсі-
Баку» на тему «Навколо добробуту дитини»; 

- 24.10 – 02.11.2024 – делегація у складі 20 учнів 8-11-их класів Одеського 
ліцею №2 у супроводі 2-х осіб відвідали країни Європи (місто Відень 
(Австрія), м. Страсбург (Франція), м. Париж (Франція), м. Нюрнберг 
(Німеччина) та м. Братислава (Словаччина) у рамках проєкту «Стандарти 
європейської освіти»; 

- 28 – 29.10.2024 - відрядження п’ятьох учителів французької мови Одеських 
ліцеїв №№10, 121 до м. Люблін (Республіка Польща) з метою участі у 



запланованих Посольством Франції в Україні та Французьким інститутом в 
Україні семінарів для українських учителів; 

- 04 – 09.11.2024 – учень 10 класу Олексій Дремлюк у супроводі вчительки 
німецької мови Одеського ліцею №90 Карини Бейгельзімер відвідали             
м. Штутгарт, столиці землі Баден-Вюртемберг (Федеративна Республіка 
Німеччина), з метою участі у міжнародній стартовій конференції «Молодь - 
посли Дунаю» за запрошенням Міністерства культури молоді та спорту 
Баден-Вюртемберг; 

- 15.11.2024 - учні 10-11класів та вчителі англійської мови Одеського                   
ліцею №13 взяли участь у відеоконференції «Культура, вірування та 
цінності» з однолітками з Пакистану, Афганістану, Індії,  Кенії, Індонезії; 

- 05.12.2024 – учителі німецької мови Одеського ліцею №13 взяли участь у 
ZOOM-конференції «Різдвяні свята у Німеччині» з кураторами проєкту 
"Школи: партнери майбутнього" (PASCH) в Україні;  

- 8 – 13.12.2024 - директор Одеського ліцею «Фонтанський» Оксана Амеліна 
відвідала м. Прага (Чеська Республіка) з метою обміну досвідом з педагогами 
з базової школи Вратіславова і Національного педагогічного інституту Чехії 
у рамках проєкту «Управління школою в кризових ситуаціях», який здійснює 
чеська громадська організація «Асоціація з міжнародних питань» за 
підтримки Програми трансформаційного співробітництва Міністерства 
закордонних справ Чеської Республіки; 

- 22.11 – 04.12.2024 – учні 9-10 класів Одеського ліцею №86 долучилися до 
відеоконференції з однолітками з Мексики, Індонезії та Індії за темами 
«Інклюзивна громада»,  «Ідентичність та приналежність»; 

- 26.11 – 01.12.2024 – двоє учнів з Одеської гімназії №66 та                               
Одеського ліцею №7, у складі групи дітей з Одеського регіону,              
відвідали м. Белфаст (Сполучене Королівство Великої Британії і Північної 
Ірландії) у рамках молодіжного спортивного обміну; 

- 29.11 – 13.12.2024 - делегація у складі 2-х учнів 6(10) класу та 2-х учителів 
Одеського ліцею «Маріїнський» відвідала м. Берлін (ФРН) у рамках 
українсько-німецького проєкту рекреації дітей та вчителів української 
Мережі асоційованих шкіл ЮНЕСКО за запрошенням Департаменту 
міжнародних організацій Міністерства закордонних справ України; 

- 13.12.2024 - участь учителів німецької мови Одеського ліцею №13 у ZOOM-
конференції «Українські народні пісні німецькою мовою» з учасниками 
проєкту "Школи: партнери майбутнього" (PASCH) в Україні.  

 
Жовтень - грудень 2024 року – триває співпраця у рамках угоди про 

співробітництво між Goethe-Institute Україна та Одеським ліцеєм №4 на виконання 
програми за ініціативою Міністерства закордонних справ Федеративної 
Республіки Німеччини по створенню всесвітньої програми підтримки викладання 
та вивчення німецької мови «Школи: Партнери майбутнього PASH»: 

- у жовтні 2024 року – носіями мови - волонтерами від Гете-інституту 
Ємілією Дікман та Мерлє Нюрнберг на базі закладу освіти було організовано 
розмовний клуб та групу для підготовки до іспитів з німецької мови; 

- 11 - 13.11.2024 - двоє учнів 6(10)-Б класу Сюлємез К. та 5(9)-Б класу                    
Самородін В., які пройшли відбір для участі у триденному семінарі, 
долучилися до заходу «Цифрова майстерня», організованого PASCH Ukraine;  



- 25 – 30.11.2024 - учитель німецької мови Одеського ліцею №4 Хасанова 
Разіфа відвідала м. Ольденбург (Федеративна Республіка Німеччина) з метою 
участі у координаційній зустрічі ініціативи «Школи: партнери майбутнього». 
 

За зверненням адміністрації Одеського ліцею №31 до Генерального 
консула Республіки Болгарія щодо дії Протоколу про співробітництво і обміни 
між Міністерством освіти і науки Республіки Болгарія та Міністерством освіти 
і науки України на 2023/2024 навчальний рік з’ясовано, що проєкт 
«Можливості та перспективи вивчення болгарської мови болгарською етнічною 
меншиною в Одеському ліцеї №31» під час воєнного стану подовжується 
автоматично. У ІV кварталі 2024 року відповідно до варіативної частини 
навчального плану Освітньої програми закладу освіти продовжується 
вивчення  1 години на тиждень болгарської мови учнями 1-4 класів. 

 
Заклади загальної середньої освіти міста продовжують працювати над 

реалізацією проєкту «Вивчай та розрізняй: інфомедійна грамотність» 
(реалізується Міністерством освіти і науки України, у партнерстві з IREX 
(Радою міжнародних досліджень та обмінів) та МБФ «Академія української 
преси» за підтримки Державного департаменту США та Міністерства 
закордонних справ та справ співдружності націй Великої Британії. Проєкт 
«Вивчай та розрізняй: інфомедійна грамотність» сприяє здобуттю учнями 
навичок критичного сприйняття інформації та інтеграції медійної грамотності у 
зміст програм для закладів загальної середньої освіти. У проєкті беруть участь 
29 закладів загальної середньої освіти м. Одеси (Одеські ліцеї «Гармонія», 
«Європейський», економічний, юридичний №№ 2, 4, 5, 7, 8, 9, 16, 17, 28, 37, 55, 
65, 73, 80, 84, 85, 90, 94, 121; гімназії №№ 18, 21, 26, 61, 66, 
«Південноукраїнська»). 


